
Студентам юридического факультета Хабаровского государственного университета экономики и права вручены благодарственные письма за участие в учебных занятиях для кадет

Руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО Владимир Самвелович Броян провел беседу и вручил благодарственные письма студентам юридического факультета Хабаровского государственного университета экономики и права.

Студенты приняли активное участие в проведении учебных занятий в кадетских классах МБОУ СОШ № 38 города Хабаровска в рамках спецкурса по профилю «Введение в профессию. Следственное дело». Программа дополнительного профессионального образования призвана повысить общий уровень правовой культуры и подготовить школьников к поступлению в профильные организации высшего образования.

Благодарственными письмами отмечена воспитательно-патриотическая и научно-просветительская работа восьми будущих юристов.

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1770624>